

信息产业酝酿变局: 自治区新规 8月1日起施行

本报讯(记者 迪威娜) 6月19日,自治区政府组织召开《内蒙古自治区公共信用信息管理办法》(以下简称《办法》)政策吹风会,该《办法》将以自治区政府令的形式于2018年8月1日起施行。《办法》的施行,将为完善社会主义市场经济体制,加强和创新社会治理,提高全社会信用水平,营造优良信用环境,提供坚实的法律保障。

据了解,《办法》共七章四十五条,主要包括以下内容:第一章总则,主要阐述了《办法》的立法目的、相关定义、适用范围、遵循原则、主管部门、依托平台、信息提供单位和使用权、以及各部门责任义务等内容;第二章信息归集,主要对自然人、法人和非法人

组织的基础信息、不良信息和良好信息的范围做出界定,并明确禁止归集的信息范围,提出信息分类和安全性等相关工作要求;第三章信息披露,主要规定了公共信用信息的公开程度、发布范围、查询方式和范围等内容;第四章信息使用,主要明确了公共信用信息的应用范围,并规定了针对信息主体的不同信用状况实施的激励或惩戒措施。同时,鼓励在社会活动中应用公共信用信息;第五章权益保护,主要规定了信息安全措施、信息发布和保存期限、对信息主体的异议受理、信用修复处理流程,明确了信息提供单位、使用单位和工作机构的禁止行为和保密义务;第六章法律责任,明确了各有关部门及其工作人员

的法律责任,建立了相应的责任追究制度;第七章附则,规定了本《办法》的生效时间。

目前,全区公共信用信息应用案例有:项目审批领域,截至今年2月,全区投资项目在线审批监管平台共取得了9917个企业法人的信用记录,被相关部门实施行政处罚的企业法人有1000家。其中,被纳入全国联合惩戒“黑名单”的有95家。在所有失信主体中,税务领域占31.5%、环保领域占20.1%、市场监管领域占18.2%、司法领域占9.5%、交通运输领域占8.9%、安全生产领域占4.7%、国土资源领域占3.1%、房地产占0.9%、公安消防占0.7%、其他领域占2.4%;税务领域,该系系统解决了“黑名单”公布和

联合惩戒过程中存在的部门间信息共享不畅、数据利用不充分等问题;劳动领域,自治区人社厅根据《自治区社会法人失信惩戒办法》,将和谐劳动关系单位评价结果纳入社会法人诚信管理体系;自治区级评优评选中的应用,在自治区级主要奖项评选中,有效地开展了信用信息的应用,对评选结果的公正性、权威性起到了不可替代的作用。

一部法律法规的贯彻实施,需要全社会的关心,我们要向社会深入报道和广泛宣传《办法》的颁布实施和自治区信用信息体系建设相关情况,营造诚信社会的良好氛围,为我区打好“三大攻坚战”,全面建成小康社会提供坚实的信用支撑保障。

资讯 IXUN

第一届内蒙古旅游(北京)推介会: 百家旅游企业为草原引流

本报讯 由内蒙古自治区人民政府驻北京办事处、内蒙古自治区旅游发展委员会指导,北京内蒙古企业商会和北京内蒙古企业商会旅游分会主办的“祖国正北方亮丽内蒙古——第一届内蒙古旅游(北京)推介会”近日在北京内蒙古大厦成功举办,来自呼和浩特市、鄂尔多斯市、乌兰察布市、乌海市等地的内蒙古优质旅游景区向北京市民近距离地展示了内蒙古草原的迷人景色、内蒙古美食的诱人味道和内蒙古人民的热情好客。期间,北京100多家旅游企业与内蒙古的旅游部门及相关企业达成合作意向,其中中国铁路旅行社拟开北京至内蒙古旅游专列,内蒙古旅游在北京市场的吸引力将进一步扩大。

举办推介会,旨在充分发挥

和利用北京的区位优势影响力,将文化与旅游深度融合,进一步拓展内蒙古旅游市场,使旅游成为北京支持内蒙古脱贫的重要支撑点,通过旅游扶助更多的内蒙古脱贫,希望北京市民能多到内蒙古有着丰富旅游资源的国旗山看看,让当地的绿水青山也变成“金山银山”。推介会上,内蒙古各盟市主要景区代表通过舞蹈、歌声、美食等方式向北京市民充分展示了内蒙古草原的美丽。而北京市民也能真切地感受到草原人民的热情,很多北京市民在看到展示后,第一个反应就是想要去草原,去感受草原的辽阔,去领略大自然的奥秘。通过推介会,内蒙古的各个景区跟北京市旅行社也建立了良好的沟通渠道,为下一步深度合作奠定良好基础。 朱锦

和林格尔新区两大数据中心建设项目开工

本报讯 近日,内蒙古和林格尔新区2018重点建设项目——中国电信云计算内蒙古信息园及A8、A10数据中心项目全面开工建设。

中国电信云计算内蒙古信息园整体建设项目总投资173亿元,总占地面积1500亩,总建筑面积100.6万平方米,是目前亚洲规划规模最大的云

数据中心,项目共规划建设42栋机房楼,1栋大型文体会展中心楼,定位为“中国电信的云计算运营中心、IDC数据中心等多功能智能化综合云计算园区”。目前,6栋数据机房楼已建成并全部投入运行,布局服务器近30万台。新开工的中国电信A8、A10数据中心建设项目,概算投资2.4亿元,

建成后可安装机架4000余个,将进一步夯实中国电信云计算业务发展硬件基础,有效提升数据存储能力,助力和林格尔新区大数据云计算产业快速发展。

据悉,随着大数据云计算产业的加速发展和高端高新产业招商力度的加大,一大批大数据云计算应用

项目落户新区,今年要实施的重点项目达93个,总投资833亿元,年内预计完成投资143亿元,项目涵盖了生态绿化、基础设施配套、高端高新产业、公共服务配套和产业发展平台等领域。截至5月底,16个重点项目已全部开工建设,完成投资15.8亿元。 那华

中朵置业牵手龙湖科技物业 打造国际城市标准综合体



本报讯(记者 张鑫) 6月23日,内蒙古中朵置业与龙湖科技物业在呼和浩特市签署项目合作协议,携手打造生活标杆项目“中朵中心”。

据介绍,内蒙古中朵置业有限公司是中朵集团旗下全资子公司,目前中朵集团以绿色建筑研发设计、装配式建筑、城市运营服务、科技物业为主营业务板块,是当前内蒙古能够覆盖全产业链条的绿色建筑产业运营商和绿色科技型企业。龙湖物业深耕住宅物业21年,“满意+惊喜”的龙湖式幸福是龙湖物业最深入人心的标签,连续9年服务满意度保持在90%以上,是各受行业肯定的物业管理标杆企业,中国物业服务综合实力TOP10。

“中朵中心”位于呼和浩特市如意经济技术开发区,项目占地42亩。在设计上采用世界最先进的自然光运用、水循环处理系统、风能调控等,运用装配式建造技

术、BIM技术,是一座以现代低碳、环保建筑手法营造的绿色建筑,集智能写字楼、云端会所、立方官寓、艺术空间、精品商业为一体的国际标准综合体,具有装配式建筑“五节一环保”的优势,节水80%、节能70%、节时70%、节材20%、节地20%,并能有效避免传统建筑模式所产生的噪音污染、建筑垃圾、物外保温层着火、墙体脱落等弊端。

此次双方合作通过打造绿色建筑装配式建筑与高品质物业服务,让居民生活方便、舒心,为城市绿色美好生活贡献力量。

中朵中心将通过科技物业服务管理体系和经营模式,实现全流程标准运营,成为内蒙古物业服务引领者,同时通过龙湖式善待你一生的幸福物业服务,打造智慧+创新+互联+物联+老人+孩子+年轻人的人居生态模式,成就呼市美好生活人居标杆。

打造煤炭循环经济新“航母”

本报讯 6月19日,鄂尔多斯市准格尔旗大路煤化工基地久泰能源项目二期工程现场,年产60万吨甲醇深加工项目设备安装调试工作在紧张进行。据悉,久泰能源二期工程于2013年开工建

设,计划投资82.8亿元,项目采用美国UOP公司以甲醇为原料制取低硫烯烃的先进技术,现整体工程完工率达85%以上,达产后预计每年完成利税25亿元。 金泉



特别企划 EBIEQIHUA

时速200公里的正线轨距误差2毫米 工人李双:“一毫米不差 差一毫米不行”



文/图 记者 杨彦文

“我是一粒道石,四季守卫着道床,让我最欣慰的是每次列车安全平稳的经过……”您谁也没想到,这句赋予奉献精神的神性话语,会被“80后”李双作为养路铁路工人的座右铭。他是这样说的,也是这样干的!

4年前入职内蒙古中铁轨道技术有限公司,李双把争先创优当做最大的人生乐趣,把勤奋工作当做自己最大的乐趣,从大型养路机械操作手做起,勤勤恳恳,脚踏实地,一步一个脚印,逐步由一名普通工人成长为新时代大型养路机械车司机,在平凡的岗位上取得了出色的业绩,被中铁轨道公司评为2016年度先进生产(工作者)、2017年度公司“十佳”员工和2017年度局集团公司授予安全功绩类“呼唤好人”荣誉称号。

李双入路时担任着大型养路机械车一号位操作手,机械车操作手是铁路战线诸多工种中最辛苦的工作,每年有三分之二的时间在野外工作和生活,成天与“铁疙瘩”和“石头蛋”打交道,好朋友们都称他是铁道线上的“野战军人”。

作为负责精准踩线,对钢轨间的石砟进行夯实捣固的养路机械一号位操作手,这项对初入行的李双来说难度很大。因为每根轨枕间距只有60厘米,如果没有娴熟的技术,极有可能会造成碰枕,影响施工进度和质量,严重的还可能构成事故。为保证踩线精准无误,他从担任大机操作手的第一天起,就立下决心,一定要干出个

“名堂”。可刚接触大型养路机械,他是一窍不通,为了尽快适应岗位要求,他主动向经验丰富的老师傅请教,经常利用业余时间钻研机械业务知识,在实践中不断提高技术素质。经过两年多的刻苦钻研,他便对大机这个近万吨、有上千配件的“铁家伙”了如指掌,并能解决现场施工中突发急难险阻,经过潜心钻研,他不但对大机操作得心应手,还对设备常见故障了如指掌,成为本职领域的行家能手。

按照《新技规》和《工务维修规则》规定:时速在200公里的正线轨距误差为±2毫米,为保质保量完成捣固任务,他所在机班按照“一毫米不差,差一毫米不行”的质量理念。李双还对大机捣固作业支持时间、支持力度、作业速度等影响作业质量决定因素的技术参数做出的标准要求,提出了“对自

己每一辆负责”的口号。同时,坚持作业后“百米回头望”,及时了解作业后的线路状况,这样发现不良的线路,能及时修整,做到作业“零误差”、质量“零缺陷”,确保线路开通后安全平稳,受到施工方领导的好评。

作为铁路线路养路施工单位,具有“施工任务紧、时间节点紧、流动性大”等特点。往往是春发冬至,一年近三百天的时间都在野外施工。作为一名大机操作手,李双为确保线路捣固质量,不畏艰苦的工作条件,任劳任怨,不畏惧日晒、酷暑难耐,苦不言,仍热情高涨地坚守在施工一线。

大机一号位工作室只有不到一平方米的地方,负责着捣固捣固、夯实、起道、抄平系统。作业中要不间断地观察其它号位的动态,防止捣固臂及夯实器碰撞线路设备及障碍物,还得监视后司机室各种

仪表的显示及按钮和手柄的位置是否正确,发现情况及时停止作业。可以说,一号位是最辛苦也是最紧要的一个操作岗位。2016年9月下旬呼和浩特铁路施工战役打响后,李双所在的捣固一队驻扎在呼和浩特铁路线上的大路西站,每天需完成施工任务1公里以上,面对施工点多线长、作业环境复杂、路肩陡窄等困难,李双在1号位岗位上干了一千多个日夜,从不懈怠,他每踩一脚都对准轨空并瞪紧踏板,随着捣固自动循环系统自行完成后再行松开踏板并对准下一辆空踏空踏板,就是这样循环往复,直至施工结束。据统计捣固1公里需踩踏833次,捣固1公里约60分钟,平均每13秒就得踩踏一次,一个班下来踩踏5000多次,工作的辛苦可想而知,每天他踩踏的右脚经常发酸、发麻、脚腕骨酸痛,腰背也难以直起,即便这样,他的工作标准丝毫不差,一遍不行,两遍,三遍,直到达标,却从不叫苦喊累讲代价,当看到所捣固线路质量达标后,感到十分欣慰,一天的疲劳被“成就”所取代。

近年来,内蒙古中铁轨道技术有限公司干部职工北上大寨、南下宁夏、西进贵州、东闯邵阳,多次出色地完成了援外任务,赢得了“远行千里精捣固修原铁路”的赞誉。正是这支队伍,锻造造就了李双。正是“敢打硬仗、特别能战斗”的光荣传统让大国工匠脚下的路越走越远。

内蒙古开展夏季食品药品安全专项整治

本报讯 为切实加强夏季食品药品安全监管,有效预防食品药品安全事故的发生,自6月中旬起,内蒙古自治区食药监局在全省范围内开展食品药品安全专项整治。

食品安全方面,以城乡结合部、农村牧区、大集贸市场、校园及其周边食品销售店、旅游景区和高速公路服务区

作为重点区域,以乳及乳制品、肉及肉制品、禽蛋及制品、食用油、酒类、蔬菜水果等为重点品种,全面排查各经营单位履行食品安全主体责任、建立并执行进货查验、索证索票等相关制度、履行食品贮存和运输环节责任、履行食品退市管理责任等。

药品安全方面,全面排查药品生产企业许可事项、生产工艺标准执行、质量控制、原料管理、成品管理以及履行安全生产相关规定等情况。重点检查关键人员在岗履职情况,关键人员及设备变更是否符合程序要求,原料、辅料、药品内包材来源是否合法,质量控制部门对原料桶、中间产品、成

品的检验情况,产品生产工艺与批准工艺是否一致,批记录内容是否真实、完整,成品是否严格按照要求储存运输等。

此次专项整治采取以旗县(市、区)为单位部署,盟市督查,自治区抽查的方式进行,持续到本月底结束。 康丽娜